

# 瑞医体检中心发电机房昨发生爆炸

## 致4人受伤，其中1人因抢救无效死亡

初步勘查，可能为氧气操作错误，致氧气遇油发生爆炸

■记者 陈瑞建/文 通讯员 王志/图

红色木板，带血的白大褂，破损的手机，地面一片狼藉，一房间内乌黑一片，门口还“躺”着一个氧气瓶。这是昨日上午10时许，记者在市人民医院健康体检中心B幢楼前看到的场景。

66886688  
65916666  
13958846666

**新闻快车**

记者从市红十字医院副院长张翔处了解到，上午9时许，健康体检中心的发电机房发生爆炸，造成4人受伤，目前伤者正在市人民医院接受救治。

“‘砰’的一声，我跑出来一看，只见一人全身漆黑，慢慢地走向医院大门。”体检中心员工林环环告诉记者，看到有人走出来



后，她马上拿车钥匙，将人送往市人民医院。

林环环说，在往市人民医院的途中，她才发现，这名全身漆黑的伤者竟是设备科的同事。据他描述，当时他正在发电机房和另外一名电工检查维修，突然感觉一股热气扑面而来，然后他就昏迷不醒，醒来后，人已经躺在

地上。当时在他身后，好像还有一位医院领导。

“可能伤得很重，在车上他一直说自己很想睡觉，为防止发生意外，我就一直让他讲话，到市人民医院后就直接送他进了急诊室。”心有余悸的林环环说，事后她才知道，她送走那名受伤的同事后，市人民医院急诊室又陆续接到了3

名从体检中心送来的伤者。

10时20分，经市安全生产监督管理局工作人员勘查，初步认定爆炸原因可能为氧气操作错误，导致氧气遇油发生爆炸，具体爆炸原因还在进一步调查中。

18时许，记者从市人民医院了解到，4名伤者中1人因抢救无效死亡，另3人已无生命危险。

**B 街头巷尾**

Rui an Tel:6688 6688

## 先送货后付钱 中途折回行骗

赵某在塘下镇城东村开了一家便利店。7月份的一天下午，店里来了一男子。

“你送2箱啤酒、5桶纯净水、1条硬中华香烟、1条蓝利群香烟到厂里，送到后再付钱。”男子下了大订单。

赵某赶紧装东西，让父亲陪同男子一起去。走到半路，男子称想撒尿，让赵某父亲先去。随后，男子跑回便利店里，拿了2条大红鹰香烟和9包中华香烟跑了。等到赵某父亲回来，赵某才知道被骗了。

该名男子姓项，今年34岁，塘下人。他用这种骗术在塘下地区行骗，屡试不爽。

今年6月的一天晚上，项某来到塘下镇上灶村一小店内，让店老板俞某送5桶纯净水、5箱青岛啤酒、2条中华香烟到一酒店，“货到付款”。

两人一起来到酒店门口，俞某把啤酒搬到酒店二楼，可酒店员工说根本没叫人送水和啤酒，并说酒店里根本没那个男青年。俞某赶紧下楼，发现项某已拿着两条香烟跑掉了。经估价鉴定，香烟共计价值910元。

7月的一天下午，项某来到塘下海光路周某的店里，让周某送5箱王老吉和1箱葡萄酒到一海鲜楼，由海鲜楼老板付钱。等周某送货离开后，项某跑回小卖部，向老板娘要了12包中华香烟，说跟葡萄酒一起算，就走了。

周某在海鲜楼等了很长时间，不见有人提货，就返回店里，听妻子一说，才知道被骗了。

据悉，项某用类似手段，多次在塘下等地行骗，数额达4100多元。同时，他还数次抢夺商店商品。

9月20日，因涉嫌诈骗罪、抢夺罪，项某被市检察院批准逮捕。据悉，此前项某曾因涉嫌诈骗罪被市法院判处有期徒刑6个月，缓刑1年。

(瑞检 金汝)

## 市区一冷冻厂氨气泄漏

### 附近70多人紧急疏散，无人员伤亡

本报讯(见习记者 项颖 通讯员 刘伟峰)昨日上午9时43分，市区瑞光大道安阳加油站后面一家冷冻厂，突发氨气泄漏事故，导致周边70多名群众紧急疏散。

据了解，上午9时30分左右，消防员张磊走进消防大队时，突然听到“轰”的爆炸声，一股刺鼻的味道迎面扑来。凭经验，张磊判断这

种气体的味道可能是氨气，随即通知值班室，怀疑附近可能有氨气泄漏。

经过一番搜索，很快将目标锁定在消防大队附近加油站后面的冷冻厂，30名消防员立刻集合，跑向冷冻厂。一路上，不少群众捂着鼻子往加油站外跑。消防员迅速疏散了周边70多名群众，拉好了警戒线。

消防员使用水枪、水袋等稀释氨气，并检测冷冻厂内的设备。10时15分，冷冻厂技术人员赶到现场，配合消防员找出设备的泄漏点，关上阀门。

10时40分，救援结束。因抢救及时，现场无人员伤亡。氨气泄漏原因还未查明，正在进一步调查中。

### 相关链接：

氨气，无色气体，有毒，有刺激性气味，对粘膜和皮肤有碱性刺激及腐蚀作用，可造成组织溶解性坏死。吸入大量氨气后，短期内可出现流泪、咽痛、声音嘶哑等症状；吸入过多，可引起反射性呼吸停止和心脏停搏，直接危及生命。

## 焚烧垃圾的浓烟隔着飞云江清晰可见

### 飞云镇繁荣村：尽快解决

■实习生 苏盈盈 项武龙 林长凯/文 林长凯/图

昨天上午，一市民致电本报热线66886688反映，“近段时间来，飞云镇周繁荣村一空地上，几乎每天都在焚烧工业和生活垃圾，在市区亦可清晰看到滚滚浓烟，刺鼻的气味熏得周边村民苦不堪言。”

9时许，笔者驱车赶到繁荣村，一下车，一股浓烈的气味扑鼻而来；不远处，成堆的橡胶碎片和生活垃圾正在燃烧，浓烟在空中弥漫。据附近村民反映，这里的垃圾焚烧现象已经持续一段时间了，最近一两个月，几乎每天早上都有人在此焚烧垃圾。据了解，这块空地本是瑞安火车站建筑材料堆放点，现

已空置。繁荣村村委会主任伍鸿树说，这里有七八十家工厂，工业废料多，平时这些废料都运往东山垃圾处理厂。但现在东山垃圾处理厂正在维修，垃圾无处堆放，只好暂时堆放在此处。他表示，会尽快将这些工业废料转移到邻村的垃圾处理点，或在原地新建一个临时垃圾处理点。



## 失手网络银子 就合谋偷现金

本来谋划着偷取别人网络游戏中的“银子”，却没偷着。不死心的卢某和林某便合谋偷走他人5300元现金。日前，两人被市检察机关提起公诉。

5月18日凌晨2时许，卢某、林某事先预谋，欲窃取蔡某在游戏茶园里的网络银子。两人设下圈套：由卢某将蔡某约至市区一宾馆内，安排一名女子陪其洗澡，林某趁机下手。不料，林某窃取网络银子未果，卢某和林某遂合谋窃取蔡某身边携带的现金。凌晨5时许，林某再次进入房间，窃取现金5300元，私下扣留2000元后，将剩余的3300元交给卢某。

案发后，林某、卢某分别于5月21日、6月13日被公安机关抓获归案。

市检察院认为，卢某、林某以非法占有为目的，秘密窃取他人财物，应当以盗窃罪追究其刑事责任。

据悉，此前卢某曾因犯妨害公务罪、贩卖毒品罪等多次入狱。

(瑞检 金汝)